

中共广元市委办公室 广元市人民政府办公室 关于2013年度工作目标绩效考核结果的通报

一、县区、广元经济技术开发区、市天然气综合利用工业园区(9个)

单位	得分	名次	等次
利州区	203.33	1	一等奖
剑阁县	201.99	2	一等奖
苍溪县	200.88	3	一等奖
朝天区	199.47	4	二等奖
昭化区	199.39	5	二等奖
青川县	198.85	6	二等奖
旺苍县	197.70	7	二等奖
广元经济技术开发区	196.72	8	三等奖
市天然气综合利用工业园区	196.37	9	三等奖

三、市政府经济部门(24个)

单位	得分	名次	等次
市财政局	209.112	1	一等奖
市发展改革委	206.84	2	一等奖
市林业园林局	205.21	3	一等奖
市国资委	204.55	4	一等奖
市国土资源局	203.95	5	一等奖
市规划和住房局	203.37	6	一等奖
市经济和信息化委	203.26	7	一等奖
市扶贫移民局	203.13	8	二等奖
市交通运输局	203.05	9	二等奖
市畜牧食品局	202.62	10	二等奖
市水务局	202.46	11	二等奖
市以工代赈办	201.89	12	二等奖
市投资促进局	201.55	13	二等奖
市粮食局	201.28	14	二等奖
市重点办	200.85	15	二等奖
市农业局	200.54	16	二等奖
市贸促会	200.20	17	二等奖
市商务局	200.08	18	二等奖
市公积金管理中心	199.91	19	二等奖
市煤炭管理局	199.85	20	二等奖
市蜀道管委会	199.59	21	三等奖
市供销社	199.54	22	三等奖
市旅游局	197.56	23	三等奖
市白龙湖管理局	197.50	24	三等奖

五、中央及省驻广单位(15个)

单位	得分	名次	等次
广元质监局	202.455	1	一等奖
广元国安局	201.762	2	一等奖
人行广元中心支行	199.851	3	一等奖
市国税局	199.581	4	一等奖
市工商局	199.496	5	二等奖
广元银监分局	199.365	6	二等奖
广元军分区机关	198.979		参照二等奖
市地税局	198.568	7	二等奖
武警广元市消防支队	198.56		参照二等奖
武警广元市支队	198.467		参照二等奖
市气象局	197.984	8	二等奖
国家统计局广元调查队	197.716	9	二等奖
市烟草专卖局	197.176	10	三等奖
国网广元供电公司	196.953	11	三等奖
广元出入境检验检疫局	171.851	12	三等奖

2013年度工作目标绩效考核结果已经6月5日六届市委第104次常委会议审定通过,现通报如下。

二、市级党群及归口部门(24个)

单位	得分	名次	等次
市委组织部	205.693	1	一等奖
市纪委(监察局)	205.516	2	一等奖
市委办公室	205.284		参照一等奖
市委宣传部	204.967	3	一等奖
市人大机关	204.425		参照一等奖
市委政法委	204.094	4	一等奖
市政协机关	203.757		参照一等奖
市妇联	203.755	5	一等奖
市检察院	203.73		参照一等奖
市总工会	203.327	6	一等奖
市委统战部	203.327	6	一等奖
市工商联	202.909	7	二等奖
市法院	202.65		参照二等奖
市委编办	202.433	8	二等奖
市委群工局	202.187	9	二等奖
市委农工办	201.881	10	二等奖
市直机关工委	201.72	11	二等奖
团市委	201.662	12	二等奖
市科协	201.545	13	二等奖
广元日报社	201.185	14	二等奖
市残联	201.002	15	二等奖
市委党校	200.232	16	三等奖
市红十字会	199.948	17	三等奖
市委党史研究室	195.944	18	三等奖

四、市政府非经济部门(23个)

单位	得分	名次	等次
市政府办公室	206.786		参照一等奖
市人力资源和社会保障局	206.39	1	一等奖
市科技和知识产权局	206.12	2	一等奖
市环保局	205.21	3	一等奖
市公安局	204.15	4	一等奖
市城管执法局	203.269	5	一等奖
市卫生局	203.115	6	一等奖
市统计局	203.051	7	一等奖
市食品药品监管局	203.051	7	一等奖
市安监局	202.774	8	二等奖
市人防办	202.365	9	二等奖
市审计局	201.692	10	二等奖
市司法局	201.35	11	二等奖
市教育局	201.13	12	二等奖
市政务服务中心	200.178	13	二等奖
市档案局	199.725	14	二等奖
市体育局	199.645	15	二等奖
市民政局	199.59	16	二等奖
市人口计生委	199.451	17	二等奖
市外侨办	198.952	18	二等奖
市防震减灾局	201.672		降为三等奖
市文化广播影视新闻出版局	195.804	19	三等奖
市机场管理局	189.339	20	三等奖

访相结合,常态化推进。

在结果运用上,对发现的问题,建立台账,“发点球”督促限期整改,实行整改销号。对典型问题从严查处,点名道姓通报曝光。共抽查县级领导干部132人,查处4起公车干私活违纪违规行为,发现问题40余个,18个单位、56人被问责。开展民营企业发展环境专项检查和“三服务”公开承诺,组织与群众生产生活关系密切的32个政府部门及公共服务单位在市内主流媒体开展亮任务、诺成效、亮事项、诺效率、亮要求、诺作风“三亮三诺”公开承诺,深入推进政风行风建设。

检察工作像阳光一样透明 ——苍溪检察院让阳光检务走进基层贴近群众

【题记:在党的群众路线教育实践活动中,苍溪县人民检察院推出了阳光检务触摸屏进社区、阳光检务大喇叭进农户、阳光检务直通窗进乡镇、阳光检务直通车进农村、阳光检务宣讲团进机关、阳光检务公开内容进网站的“六进”活动,缩短群众和检察机关的距离,让检察工作走进基层,贴近群众,让人民群众感受到公平正义就在身边。该院先后三次被表彰为全省涉检“零上访”先进集体、两次被表彰为全省先进基层检察院,连续17年保持了全国检察机关文明接待室称号,获得了全国先进基层检察院、全国文明接待示范窗口等荣誉。

6月5日,全省检察机关践行党的群众路线先进事迹报告会上,作为5个先进集体和个人代表之一,苍溪县检察院作了题为《让阳光检务走进基层贴近群众》的报告,汇报该院积极践行党的群众路线,推进阳光检务,争做为民务实清廉表率先进事迹。

广检宣

2011年底,苍溪县检察院领导班子换届后,新任检察长到乡镇调研走访,结果显示:有的群众不知道检察院是干啥的,有的群众认为检察院跟自己没有关系。没有群众基础,如何执法为民?没有群众基础,为了群众、依靠群众,更无从谈起!开展阳光检务,破除群众对检察机关的神秘感和不信任感,成了摆在苍溪检察人面前的一个重要课题。

在推进阳光检务的征途中,该院采用检务公开大厅、派驻乡镇检察室、检察开放日等大家熟知的传统阵地和方式,力求缩短群众和检察机关的距离,让群众了解、支持检察工作

2012年8月,该院建立了阳光检务大厅,集案件集中管理、控告举报接待为一体,设立案件查询窗口、控告申诉受理窗口,建立举报接待室、律师阅卷室和检察长接待室。去年底,又增设民事行政申诉接待窗口、行刑犯罪档案查询窗口,为人民群众了解检察机关、反映诉求、行使权利提供更加便利的条件。

同时,该院在距离县城60公里和80公里的两个乡镇建立检察室,在所辖片区建立了检察联络站,聘请了检察联络员和检察信息员,构建了联络员入村、信息员入组、检察干警入户的工作格局,让检察走近群众,发挥听民声、察民意、解民忧的作用。

苍溪县辖39个乡镇,80万人口中外出务工人员达三分之一,农村留守人员大多是老弱病残,群众居住较为分散。如何让检务公开覆盖范围更广,公开程度更深,解决检察机关和人民群众“最后一公里”问题,是该院一直在思考和探索的又一个重大课题。

今年以来,该院推出了“六进”活动,把阳光检务播洒到偏远山间,播洒到田间地头,播洒到机关学校,播洒到80万梨乡儿女心间

阳光检务触摸屏进社区。“这个‘电视’真是太好了,轻轻一点想知的信息都有了。”在陵江镇杜里社区居委会大厅,65岁的曹玉信大爷对眼前的“电视”赞不绝口,他的举动引得居民驻足围观。其口中的“电视”其实就是该院投放的阳光检务触屏查询机。该机设置了机构职能、案例通报、文书查询等功能选项,与阳光检务网站相连接,只需轻轻触点,便可查询有关案件在检察环节的办理进度、办理结果和相关法律法规。走进县政务大厅、县中学、苍溪国际大酒店,这种屏幕上滚动着“苍溪检察欢迎您”大字的电视机都会出现在群众的眼前。

阳光检务大喇叭进农户。采用阳光检务大喇叭形式,在全县村村通广播上设立“检察之声”广播时段,每周更新一次内容,每天5个时段播放,把科室职能、举报知识用通俗的语言进行宣讲。在院坝村头,在嘉陵江边,在川流如梭的出租车内,无论是田间劳作的农民,还是林荫漫步的情侣,或者是匆匆过往的商客,都能听到阳光检务大喇叭在空中萦绕。家庭贫寒、身患重病的何雪英,收听阳光检务大喇叭后,到该院求助。该院协调民政部门为其发放救助金8000元,并纳入常态化的救助对象。

阳光检务直通窗进乡镇。在全县

39个乡镇悬挂阳光检务直通窗,公布联系方式,宣传检察职能、介绍科室职责,公开办案流程,每月更新内容,在乡镇政务、党务公开栏旁增添了一道亮丽的风景。

阳光检务直通车进农村。将检务工作直通偏僻山村、广袤田间,为群众送上法律知识。今年春天,距离县城130公里的高坡镇75岁的黎老汉,得知“阳光检务直通车”开到了村口,拄着拐杖来迎接检察干警。“我的儿子不争气犯了法,儿媳也跑了,你们给我算算,他还要多长时间才能回来呀!”干警们拉着他的手耐心细致解释,“大爷,你的儿子犯法量刑没有错误。你儿子在监狱服刑,表现很好。你就放心吧。”干警们同老人聊天,离开时送上慰问金,老人的眼眶湿润了,拉住检察干警的手久久不愿松开。

阳光检务宣讲团进机关。把阳光检务融入到预防宣传之中,成立了全省第一个预防职务犯罪协会,吸收会员单位55个。广泛开展阳光检务巡回宣讲,促进学法、知法、守法;创办《梨城清音》刊物,开展职能宣传,倡导廉洁守法;建立3D电子廉政警示教育窗口,以案说法,震慑犯罪;建立阳光检务课件库,开展阳光检务宣传月活动。

阳光检务公开内容进网站。该院建立了阳光检务在线网站,设置了视频接访、律师接待、检察长信箱等九大版块,开通了在线QQ、检察微博、检察微信等互动服务平台。专门设立了阳光检务中心,统一检务公开进口和出口,促进检务公开规范运行。

“我们村的村主任和村支书贪污了大家的农合资金款,你们管不管?”今年2月,网友“无极”通过检察微博,举报村干部贪污。该线索经反贪部门初查后,被举报人已立案侦查。村民们没有料到,让他们敢怒不敢言的贪官竟然被小小一条微博撂倒!

在开展党的群众路线教育活动中,该院在尊重群众、贴近群众上狠下功夫,力求让检务公开的内容更加全面深入、形式更加喜闻乐见、成效更加突出明显

公开内容更加全面深入。该院大胆尝试将执法办案的过程和结果向社会主动公开,保障人民群众对案件的知情权和监督权。同时,推行人民监督员现场监督、公开听证等制度,努力让群众感受到公平正义就在身边。

年近古稀的老胡因为一些事经常到有关部门反映问题。老胡是该院的常客。2010年底,老胡组织20余人敲锣打鼓送来一面锦旗,感谢检察官公正执法,为他解决了经济纠纷款14.5万元。哪知,去年底,他又来了,认为他的诉求解决不彻底。为了消除他的疑问,该院邀请其亲友参与核查情况,经过近3个月全面、细致、公开核查,办案干警再次查证了全部事实,并邀请人大代表、政协委员、人民监督员、特约检察员以及群众代表对处理意见进行公开听证,老胡心服口服,群众也明白了事情真相。了解到老胡企业破产、家庭遭遇变故,该院协调有关部门将其纳入城市居民最低生活保障对象,帮助解决了廉租房。

检务公开的形式更加喜闻乐见。该院印制《公开“画”检务》宣传画册向群众免费发放,以卡通漫画的方式把枯燥的法理知识通俗化、复杂的案例简单化。阳光检务网站上,“我要举报”、“我要申诉”、“我要咨询”等动漫版块,形式活泼、内容丰富,增强了网民浏览和阅读的兴趣。

检务公开的成效更加突出明显。深化检务公开试点改革工作半年来,该院公开案件诉讼进度125件,公开起诉书41件,播放阳光检务大喇叭5期,悬挂阳光检务直通窗50张,发放《公开“画”检务》宣传资料21000册,发放阳光检务告知卡20000张,阳光检务直通车进乡镇15次……

深化检务公开,让检察工作像阳光一样透明。群众说,“检察院把工作搬到老百姓家门口了”“办案过程都主动公开,我们还有什么理由不相信检察院”“依法维权,检察院就是我们的靠山”。深化检务公开,形成“倒逼”机制,办案质量大幅提升。

深化检务公开,让阳光检察走近基层贴近群众,让人民群众感受到公平与正义就在身边,是苍溪检察人坚持不懈的奋斗目标!